Matematika pro 3. ročník – 2.11.2021
1. Porovnávání čísel:  5  ·  8         8  ·  5 

4   ·   4       3   ·  5

                                     8  ·  0        8  ·  3   
 
9   ·   5       4   · 10
                                     5  ·  3        2  ·  7                      9   ·   3       4   ·  8
                                          7  ·  5        9  ·  4
4  ·    3       2  ·   6
2. Zakroužkuj jen sudá čísla:  2, 5, 7,  8, 9,  11, 12,  15, 16, 28, 30, 33 
          Zakroužkuj jen lichá čísla: 1, 3, 4, 5, 8, 10, 11, 13, 14, 15, 19, 20, 22, 25
          Vypiš čísla, která nejsou sudá: 4, 5, 8, 10, 12, 15, 17,  18, 19, 20, 21, 22 
3. Doplň znaménka:   ·,  : ,  + , -
          10      10   =      1
          10      10   =    20

          10      10   =  100

          10      10   =      0

4. Narýsuj úsečku AB o délce 7 cm a úsečku CD, jež  je o 3 cm  kratší.

5. Tatínek navoskoval pro každého člena rodiny lyže, celkem 10 lyží.  Kolik dětí tatínek s maminkou mají? 

